

NYUGAT-DUNÁNTÚLI MEGHÍVÁSOS AUTÓS SZLALOM VERSENY VERSENYKIÍRÁSA 2008.

Verseny kiírója: Vas Megyei Autósport Szövetség

Verseny helye, időpontja: 1. sz. melléklet szerint

Közzététel: www.duen.hu

www.szalomverseny.hu

illetve helyi lapokban, rádióban.

Rendezőség elérhetősége: Dömötör Tibor 06-20-9727-118

ALAPKIÍRÁS

Nevezési díj: 4.000.-HUF/fő/kategória.

Nevezés: a helyszínen fizetendő a regisztrációkor és gépátvételkor:(8:00-9:30-ig)

Egy gépjárművel több versenyző is indulhat, ha több rajtszám is van az autón, az éppen aktuális rajtszám kivételével a többit le kell takarni vagy áthúzni.

Egy gépkocsiban csak egy fő tartózkodhat, becsövezett autóban maximum 2 fő.
(versenyző+ navigátor)

Pályabejárás: 9 órától a futamok előtt gyalogosan, valamint a rendező gépkocsival is bemutatja a pályát. (10 órakor versenyzői eligazítás, rajtszamosztás, Rajt).

A verseny értékelése: Amennyiben egy géposztályban 4 nevezésnél kevesebb érkezik, akkor az adott kategória résztvevői eggyel magasabb géposztályban kerülnek értékelésre.

Az „N” csoportos autóval lehet „A” csoportba nevezni, a hengerűrtartalma szerinti géposztályba sorolható, un. felnevezés nem lehetséges.

Kategóriák:

Széria: N-1: 0-1100 cm³

N-2: 1101-1400 cm³

N-3: 1401 cm³ felett

N-4: Női kategória: cm³ -től független.

N-5: Juniorok: cm³ -től független, 17 év alatti gyermekek

felnőtt felügyelettel (felnőttnek kötelező a jogosítvány)

N-6: SRC-kupa bérelt autó kategória

N-7: hátsó kerék meghajtású gépjárművek cm³ független

Épített: A-1: 0-1100 cm³

A-2: 1101-1400 cm³

A-3: 1401 cm³ felett

Széria:

(„N”) kategóriában sportkipufogó, gyáritól eltérő keréktárcsa méret engedélyezett.

A sportrugó kivételével a futómű és mérete nem változtatható.

Nem kötelező a belső kárpit és a hátsó ülésor.

**A biztonság érdekében a gépkocsi bukócsővel is rendelkezhet!
Turbóval vagy feltöltővel szerelt autót egy kategóriával feljebb soroljuk (1,7).**

Épített:

(„A”)Bukócső nélküli vagy bukócsővel rendelkező utcai és versenygépkocsik, valamint az épített versenyautók, hobbiautók, továbbá azok a versenyzők, akik versenygumiabronccsal állnak rajthoz (nem E jelzésű).

A motor, a váltó, a differenciálmű, a futómű erősítése és változtatása engedélyezett.

Gépjárművek:

A versenyen műszaki vizsga nélküli gépjárművek is indulhatnak a kocsitestet burkoló karosszéria elemek nem hiányozhatnak (sárvédő, gépháztető).

Az üvegek a szélvédő kivételével plexivel helyettesíthetők. A világító berendezések nem kötelezőek.

Kötelező felszerelések:

Acélsavarral rögzített ülések, rögzített akkumulátor, cseppmentes üzemanyagellátó rendszer, minimum 3 pontos biztonsági öv, hibátlan FÉK és KORMÁNYMŰ, pontosan záródó ajtók, mérethelyes BUKÓSISAK kötelező!

GÉPÁTVÉTELKOR ezeket kiemelten ellenőrizzük.

Rajtszámok: A rendező által biztosított.

Reklámok: A rendező kötelező reklámok, matricák viselését írhatja elő a futamok idejére.

Rajtoltatás: Rajtszám szerinti növekvő sorrendben történik.

Időmérés: Fotocellás időmérés!

Az időmérés és a bírói döntés ellen óvásnak helye **NINCS!**

A teljesített időket folyamatosan a felíró táblán tesszük közzé.

Verseny lebonyolítása:

A bójákkal és gumilassítókkal felépített pályát a haladási és kerülési irányok betartásával kell a versenyzőknek a lehető legrövidebb idő alatt teljesíteni a nevezéskor ismerttetett pályarajz alapján.

Ha a versenyző önhibáján kívül akadályoztatva van a pálya teljesítésében, újra kezdheti a körét. Műszaki hiba miatt kiállni kényszerülő versenyző az adott körét **NEM** teljesítheti újra.

A pályán felhúzott ablakok, bekapcsolt biztonsági öv, bukósisk használata **KÖTELEZŐ** (utas esetén is).

Az akadályok feldöntése, alaphelyzetből való kimozdítása minden esetben büntetést von maga után. A büntetés mértéke: 5 mp / esemény. A pálya hibás vagy nem javított teljesítése az adott körből történő kizárást vonja maga után. A „STOP” vonalnál/táblánál a megállás **KÖTELEZŐ!** Elmulasztása: 10 mp. A megrendezett futamok 3 mért körből állnak.

Az időeredményei (teljesítés+büntetés) alapján a legjobb kör figyelembevételével alakul ki a végleges sorrend. Mindennemű méltatlan magatartás, rodeózás, (gumifüstölés, gyorsulás, stb...) mind versenyzői mind pedig nézői részről a pályán kívül is TILOS, a verseny leállítását, befejezését eredményezheti.

Díjazás:

A kategóriák 1-2-3. helyezettjei serleget kapnak versenyenként.

Az éves értékelésben a versenyenként elért helyezések alapján pontokat adunk.

Az év végén a vacsorával összekötött díjkiosztón a kategóriánkénti 1-2-3.

helyezetteket serlegdíjazásban részesítjük.

Abszolút első: külön nevezéssel cm³ független 2 időméréssel egy külön serlegért.

Kikötések:

A versenyen mindenki csak a saját felelősségére vesz részt.

A nevezésével vállalja az általa, a gépkocsija és kisegítő személyzete által okozott mindennemű anyagi és erkölcsi kárért, személyi sérülésért, balesetért a

FELELŐSÉGET!

A rendező felé a versenysorozat kapcsán keletkezett károkért, személyi sérülésért a nevezők vagy kisegítő személyzetük kárigényt NEM nyújthatnak be!

Ezen szabályokat a versenyzők megértették és tudomásul veszik, valamint a „NEVEZÉSI lapon” aláírásukkal igazolják.

Általános sportszabály:

Zászlójelzések ismertetése:

Piros: a futam félbeszakítása, a jelzésre meg kell állni, majd a sportbíró utasítására a célhelyre kell menni.

Fekete-fehér kockás: a verseny vége.

Nemzeti színű: a verseny rajtja.

Gumimelegítő eszközök használata (paplan, görgős melegítő) minden esetben engedélyezett. Amennyiben a rendező az adott versenyen nem jelöl ki olyan területet, ahol egyéb módon lehetne melegíteni, a gumimelegítés TILOS, a versenyből való kizárással jár.

Junior kategória meghatározása:

A be nem töltött 17 éves kor esetén a versenyző automatikusan ebbe a kategóriába kap besorolást. Elengedhetetlen a szülői írásbeli engedély, továbbá a felnőtt kísérőnek érvényes vezetői engedéllyel kell rendelkeznie.

1.számú melléklet

VERSENYNAPTÁR

Szlalom:	március 16.	Szombathely, VÁMCO parkoló	*
Szlalom:	április 13.	Bük, VOG melletti parkoló	*
Szlalom+Sprint:	május 25.	Szombathely, Zanat	*
Szlalom:	június 22.	Szombathely, INTERSPAR parkoló	*
Szlalom:	július 27.	Sárvár, Kismező	*
	(Dr. Perlaky Petra Emlékverseny)		
Szlalom:	szeptember 14.	Csepreg vagy Körmen	*
	Pannon Ősz Éjszakai Tájékoztatósi Túra		
	október 18-19.	Indulás: Szombathelyről	
Szlalom:	október 23.	Szombathely,	*
Szlalom+Sprint:	december 28.	Szombathely, Zanat	

* A csillaggal jelzett versenyidőpontok a bajnokság része.

A rendezőség fenntartja az időpontok és a verseny helyszínek megváltoztatásának jogát.

Szombathely, 2008. február 2.

**VAS MEGYEI AUTÓSPORT
SZÖVETSÉG**

Postacím: Szombathely, Thököly I. u. 41.
E-mail: domesport@chello.hu
Mobil: 06-20-9727-118



A verseny hivatalos logója.

